

МИНИСТАР ШУТАНОВАЦ У КРАГУЈЕВЦУ НОВИ ПОСАО „ЗАСТАВА ОРУЖЈА“

Министар одбране Драган Шутановац, са сарадницима, 30. јануара боравио у Крагујевцу где је посетио фабрику „Застава оружје“ и разговарао са директором фабрике Радетом Громовићем и председником синдиката оружара Југославом Ристићем.

– Имамо леп повод за посету оружарима. Јуче је део новца из уговора са Ираком легао на рачун СДПР-а и ја очекујем да ће на



Снимио Д. БАНДА

тај рачун у току следеће недеље лећи и део аванса који се односи на производњу пиштоља ЦЗ-99, а који треба да буду извезени у Ирак – рекао је министар Шутановац. Он је истакао задовољство уговореним послом и нагласио да ће, захваљујући томе, линија која производи пиштоље ЦЗ-99 бити упослена практично годину дана.

Министар одбране је рекао да је у временима када је оружарима било много теже био уверен да они имају добар производ и да имају шансу да одговарајућом политиком постигну да наменска индустрија утиче на смањење дефицита у платном билансу земље. Он је рекао и да је на састанку са руководством фабрике разговарао о вишку кадра, те да су руководство и синдикат свесни да се број запослених мора прилагодити потребама. С друге стране, Шутановац очекује да ове године готово сви капацитети фабрике буду упослени.

На крају посете Крагујевцу министар одбране Драган Шутановац је обишао и Технички ремонтни завод, где се информисао о тренутном стању у пословању те установе, која, поред осталих добрих пословних резултата, има и делоборацију 1,4 милиона противпешадијских мина. ■ А. А.

ДЕЛЕГАЦИЈА СВЕТСКЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ПОСЕТИЛА ВМА

Висока делегација Светске здравствене организације, која борави у нашој земљи под покровитељством Министарства здравља Републике Србије, посетила је 29. јануара Војномедицинску академију.

Чланове делегације примио је начелник ВМА генерал-мајор проф. др Миодраг Јевтић и информисао их о организацији рада на ВМА. Том приликом, експерти Светске здравствене организације посетили су Национални центар за контролу тровања и сагледали капацитете у области превенције и збрињавања последица хроничних експозиција хемијским материјама, професионалних тровања, те унапређења заштите животне средине и здравља људи.

Договорени су конкретни модалитети и динамика даљег унапређења сарадње ВМА и Светске здравствене организације. ■

ПОМОЋНИК МИНИСТРА СПАСОЈЕВИЋ СА ВОЈНИМ ИЗАСЛАНИЦИМА

Помоћник министра за политику одбране Душан Спасојевић састао се, 25. јануара, у Дипломатском клубу у Београду са представницима Асоцијације војних изасланика акредитованим у Србији. Том приликом, он их је информисао о раду Сектора за политику одбране и приоритетима у овој години. Посебан нагласак ставио је на предстојећу реорганизацију Министарства, наставак и даљи развој међународне војне сарадње, те на инвестирање у војну базу Цепотина. Спасојевић је посебно нагласио и усвајање стандарда ППБИ, који омогућавају савремени начин планирања и буџетирања у систему одбране.

Начелник Сектора за политику одбране анализирао је и безбедносну ситуацију у региону, коју је оценио као стабилну. Осврнуо се и на могући утицај будућег статуса Косова и Метохије на безбедност у региону и улогу Министарства одбране и Војске Србије у решавању тог политичког процеса. Он је истакао да је сарадња са Кфором добра и да се очекује да таква и остане.

– Чинимо све да испунимо наше међународне обавезе, што се односи на поштовање Резолуције 1244 и на Кумановски споразум. Посебно је важна безбедност свих цивила – рекао је Спасојевић.

Помоћник министра за политику одбране обавестио је присутне и о мерама које Министарство предузима ради побољшања социјалног положаја припадника Министарства одбране и Војске Србије. ■ С. Ђ.

ПОСЕТА ДЕЛЕГАЦИЈЕ ГЕНЕРАЛШТАБА НАЦИОНАЛНЕ ОДБРАНЕ ГРЧКЕ

Помоћник министра за политику одбране Душан Спасојевић примио је 29. јануара делегацију Генералштаба Националне одбране Грчке, коју је предводио директор Директората за међународне односе комодор Атанасиос Ђокас.

Делегација је боравила у посети Министарству одбране Србије ради унапређења билатералне војне сарадње. Тим поводом, након разговора са начелником Управе за међународну војну сарадњу Милорадом Перићем, потписан је План сарадње за 2008. годину.

Школовање кадра, заједничка обука специјалних снага, учешће наших представника на вежбама ОС Грчке у својству посматрача и сарадња у области везе и информатике, тежишта су билатералне војне сарадње у наредном периоду. ■



ДУШАН СПАСОЈЕВИЋ У ПОСЕТИ НЕМАЧКОЈ

Помоћник министра за политику одбране Душан Спасојевић са сарадницима боравио је, од 29. до 31. јануара, у званичној посети Савезној Републици Немачкој. Посета је реализована у складу са Планом билатералне војне сарадње са Немачком за 2008. годину, а ради унапређења међународне војне сарадње и преносења ставова Владе Републике Србије у вези са решавањем питања статуса Косова и Метохије и европских интеграција наше земље.

У току посете помоћник министра за политику одбране састао се са државним секретаром Министарства одбране Немачке Ридигером Волфом и са представницима Кабинета канцелара и Министарства спољних послова. ■